

从“特招门”反思“拒招门”

李鸿立

时评

韩国外长“特招门”持续发酵。继外长道歉、辞职后，韩国行政安全部已计划针对过去十年间包括外交通商部高官子女在内的所有特别录用人员进行全面调查。而最近的目标是前大使洪某，据新华社转引韩国媒体报道，反对党议员举报该部涉嫌2006年以非法手段录用洪某的女儿，2007年又用类似方法录用他的女婿。

可以肯定，因为媒体公开报道，反对党不依不饶，还因为韩国总统要建立“公平社会”的豪言壮语犹在耳，“特招门”不会那么快草草收场。而在韩国“特招门”曝光的同时，《南方都市报》报道了湖南宁远一官员因不满其子未能进机关，扬言炸机关而被拘的新闻，似乎可以与

韩国“特招门”遥相呼应，姑且称为“拒招门”吧。

“拒招门”这类新闻通常被当做法制教育类报道，容易淹没在信息的汪洋中。其实，该报道的价值远不止普及法律常识，其真正耐人寻味之处在于警方表态中的“无论不法人员基于何种目的都将依法追究其法律责任”中的“目的”两字。这“目的”也是该案的因由，身为官员的违法嫌疑人钱智国在其子从部队复员后，没有被某行政管理部门安排进入该系统工作，由此心生怨恨，在多次纠缠有关领导未果的情况下，滋生了报复念头。

没能“子承父业”，就发送恐吓信息，这位官员的思维也太“强悍”了。在接连发生血洗法院、爆炸税务局等恶性事件后，湖南警方高度重视此案，并非草木皆

兵，而是防患于未然。但真正的“患”不仅是其用短信威胁炸机关，还有这位官员潜意识中的“世袭公权”思维，以及这种思维背后的荒谬逻辑。报道中并没有介绍嫌疑人钱智国官有多大，想必是小官能量有限，才不能遂其子之愿，才会心理失衡。而失衡的原因，正是因为身边“世袭公权”的事例太多，在同级同行的横向竖向比较中，觉得吃亏，才会做出疯狂之举。

“拒招门”和“特招门”的关联之处在于，“特招门”因滥权而特招，“拒招门”因权小而拒招。这“拒”，并非权力无私，而是权小乏力。“拒”的背后，有特有所有奇有怪，以致让人见怪不怪，反把“公权世袭”当成天经地义的“福利”，这才是真正的社会之“患”。

F 发榜
fabang

最胖的动物



1 世界上最胖的鸽子



2 世界上最胖的猪



3 世界上最胖的刺猬

点评：鲁迅先生说得好，倘若是一头狮子，夸说怎样肥大倒不妨事，但倘是一匹羊或者一头牛，肥胖恐怕要招致祸患了。

发榜：英媒

F 非常道
feichangdao

“5年后，国民收入差距会越来越来大，至少在将来5~10年内不会逆转。”

——国民经济研究所所长樊纲11日在上海出席“万事达卡2010高峰论坛”表示，收入差距拉大不可避免。便宜的劳动力是过去三十年中高增长的关键因素，但它也造成了严重的收入不均。

“月入万元的八零后，不吃不喝买房需要15年。”

——业内人士指出，房产在逐渐成为当今老一代人与年轻一代人之间特殊的博弈渠道。而且在年轻人购房的背后，真正隐藏的是年轻人背后的父母与当今卖房同辈人之间进行的财富较量。

S 时事乱炖
shishiluan dun



日前，杭州拱墅区祥符派出所给有卖淫嫌疑的“发廊女”家属写信，由他们做工作，规劝家里人远离高危行业，引起争议。

庸常的恶

杭州市公安局拱墅区分局作出回应称，目前已经暂停发信行动，待评估效果后，再决定是否继续发信。

不管社会怎么看待“发廊女”，她们是有行为意识和能力的人。从事特殊行业，不代表尊严、权益、隐私可以忽略不计。祥符派出所给家属写信为什么不征求发廊女同意，因为如果征求根本不会被同意。同不同意不重要吗？正常情况下很重要，权力管理个体，不可能无视个体的存在与要求，这就是为什么我们会在很多国外电影里看到，在一些事情上羞于启齿的人向权力机关请求，“可不可以不告诉我的家人”。

忽略人的尊严与隐私，比直接造成打击与伤害要好些吧，但又何尝不是恶？

恒温精控 舒适湿度 内外静音 “超微感”变频空调带来的舒适总是你想要的

“宝宝下个月就要出生了，对卧室空调的要求要提高了，空调我要能够恒温控制的，不能让空气干燥的，而且内外噪音都要小的。听说美的空调推出“超微感”变频空调了，真是太好了，现在我的要求一下全都解决了。”一位家住新华学府的准妈妈刘女士告诉笔者。

据了解，由于传统的柜机空调存在嘈杂噪音、制冷制热慢、外观设计普通、耗电量高等缺点，变频空调柜机节能、静音、制冷制热快速等诸多优越性便明显凸显出来。同时，从目前各项市场销售数据来看，柜机空调品类仅仅占到空调中的2-3成，因而柜机空调在我国的市场消费规模及需求

潜力巨大。美的变频空调凭借前阶段取得的市场先机 and 领先优势，美的空调在今年力推变频柜机普及，目的就是为了提高消费者的生活品质，从舒适性、节能性和美观性等方面全面满足消费者对于居室环境的更高要求。

2011冷年，美的变频空调从产品设计理念到技术创新力度等方面都将进一步升级，以“超微感”舒适变频空调，为消费者营造“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验。美的空调将全力推进舒适变频柜机普及，在行业内率先推出2011年变频新品，主推的以V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容，其舒适、节能、时

尚等三大特点为变频柜机的全面普及指明了风向标。

据了解，2011冷年美的空调“超微感”舒适变频柜机新品，是变频空调舒适功能的集大成者，在制冷剂使用方面，美的空调2011年变频柜机新品全部使用无氟环保冷媒R410A，不会破坏大气臭氧层。美的全新变频柜机不仅让消费者享受技术先进的变频空调，而且可以享受环保变频产品的出色性能。同时，新品变频柜机均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热器组合成的“硬件系统”，和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”，使产品的舒适性大幅提升，省电效果非常明显，为消费者

营造了“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验，再次为整个变频空调行业竖立了新的产品标杆和技术标杆，确立“美的变频更舒适”的市场消费导向。

中国家电研究院院长邢旭卫表示，“超微感、舒适性”是变频空调尖端核心技术的真正体现。舒适契合了人类不断追求美好生活的天性，更符合社会消费升级的大趋势。目前以美的为代表的国内空调厂商，已经掌握了变频核心技术，并不断推动变频空调舒适技术的升级，美的对于舒适变频空调的打造，既契合了消费者的需求，也将再一次树立变频空调技术榜样。

王川



热烈祝贺美的超微感舒适变频空调全球同步上市!



买变频空调，就选超微感！

极致舒适，为您所享！

2011冷年，美的变频空调从产品设计理念到技术创新力度等方面都将进一步升级，以“超微感”舒适变频空调，为消费者营造“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验。美的空调将全力推进舒适变频柜机普及，在行业内率先推出2011年变频新品，主推的以V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容，其舒适、节能、时尚等三大特点为变频柜机的全面普及指明了风向标。

美的超微感舒适变频空调：恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度！

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有

